log 7 =1 Ig 1000 =3









JNlorapucgpmmnyeckum ypaBHeHNEM
Ha3bliBaeTCcHA ypaBHeHUe Bnaa

log f(x) = log_ g(¥x),




MeToA,
OCHOBaHHbLIN HA



‘MeTon
NOTEHLMPOBaHUSA

log , /(%) =log,, glx]

CBOAUTCA K peeHNno ypaBHEHUA
f(x)=g(x)
X OO0JXKeH yaoBJieTBOpPATb CUCTEME HEPABEHCTB
f(x)>0,
g(x)>0
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CamocTosTenbHas pa6ora

g, +4x+12)=1

log,(8-x) = log,3 N
log}( ™~ Y) = 2 :
logs(x+6) = logs{dx=3)

IOS"I{(ﬁ S5x) = —4

Knoy
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« LWloTnaHAckmMn maTemMmaTuk —

n3obpetartenb norapucdpmos.

B 1590-x rogax npuwien K ngee

norapudMuy4eckux BbIYNCIEeHUN

U cocTaBui nepBbie Tadbnuubl

norapudpmMoB, 0o4HAKO CBOE 3HAMEHUTOE OTKpbI

“OnucaHue yauBuTersibHbIX Tadbnuy norapmndgpmd
onyonukosan nuwb B 1614 ropay.

 EmMy npuHaanexuvuT onpegeneHue norapudpmos,
00BbACHEeHUe UXx CBOMNCTB, Tabnuubl norapndpmos
CUHYCOB, KOCUMHYCOB, TAHF€eHCOB U NPUSOXEeHUA
norapucdmMmoB B cchepnyecKon TPUrOHOMETPUMN.
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“CerogHs Ha ypoke 1 NO3HaKoOMunca...”
“CerogHs Ha ypoke s1 nogTtopun...”

“CeroagHs Ha ypoke a1 3akpenun...”




“My3blka MOXeT BO3BbILWaTb UM YMUPOTBOPATL AyLuy, _’

KnBonucb — pagoBaTh rnas,
[o3asus - npobyxpaTtb YyBCTBA,
dPunococpua — ynoBneTBopATbL NOTPEOHOCTN pa3yma,
UHXXeHepHOe aeno — coBepLueHCTBOBaTb
MaTepuanbHY CTOPOHY XXU3HU NIOAEN,

a MaTemMaTuka cnocobHa AOCTUYbL BCeX 3TUX uenen’.

amepukaHckuu mamemamuk Mopuc KnauH.






